

聖經中的911

(傳 9:11)：要培養孩子們正確的「進取心」！

在第 85 次的分享中曾經提到：父母要培養孩子們「進取心」，但必須培養正確的「進取心」。注意，「進取心」不是「爭競心」或「競爭心」！如果觀念錯了，至終必定會思慮煩擾，重擔憂鬱，勞苦愁煩，轉眼成空！請大家再靈修 (傳 9:11-12) 的經文來預備我們的心。「(傳 9:11-12) 是聖經中的 9/11！」

記得在 2001 九月 11 日清晨，紐約世貿中心大樓被恐怖份子駕駛的飛機撞擊。這是一件非常震撼人心的事情，因為這看起來堅固、牢靠、超過百層的兩棟摩天大樓，居然霎時轟然倒下！這幾乎是不可能的事情，這兩棟樓應該是要聳立幾百年的！而且這兩棟大樓的頂樓都是美國頂尖公司的會議室，是給公司有權勢的高級主管作頂層決定用的。這是大家追求的目標，希望有一天也可以在這大樓中工作，甚至可以在頂樓的會議室開會；這是大家夢寐以求的前程，也是事業有成的指標！怎麼可能霎時轟然倒下粉碎了呢？

萬事變遷，你可能都不記得這件事情了，或是記憶有點模糊了。不知你當時在那？可能你還是青年，或是大學生，或是剛開始做事；對目前還存在的人來說，這好像都是別人的事，絕對不會發生在自己的身上；但是我知道，我們這群中的有些人，當時就離現場附近不遠，僥倖的逃過一劫，記憶一定猶新！「(傳 9:11-12) 是聖經中的 9/11！」更是關乎我們生命，震撼我們的心思意念！

我想跟大家分享一段在當時混亂的時候所留下的一些記錄：當大樓的頂樓還正在開會，飛機撞上大樓，整體大樓開始強振搖晃，汽油味充斥大樓，電源斷了烏黑一片，火焰兇猛地燃燒起來；手機已經不能通了，所以大家都爭先恐後地排隊搶用電梯邊上的緊急電話和最親愛的人聯繫；因為時間迫切，每人只有不到一分鐘時間說話，而且電話隨時會斷，危險隨時會到，後面的人也擠著搶用！再半小時後，兩棟樓便陸續轟然倒塌！

因為很多人是從加州來世貿中心開會的，因為時差三小時，當電話打去時才早上六點左右，所以很多人要說的話便留在留言機中；當然，收言人起來後才聽到留言，心中是多麼的遺憾，悲痛，後悔為什麼不起床接這通「生離死別」的電話呢？

我要和大家分享一下這些最後留言所統計出來最多、也是最主要内容：

1) 親愛的，我愛你！這是我一直想和你說的！可是不知為什麼，都沒有好好真心的說！

2) 我非常虧欠，非常想說一聲抱歉，因為我有太多傷害你的地方！我也想說謝謝你，因為你為我付出的太多了！

3) 希望以後有再見面的機會，替我和某某人說「再見」，以前所說的再見是分離，而這「再見」是真心想再見面！

4) 希望如果有機會，人生再同走一遭；我會從新調整步腳，好好的待你，幫助你一起做最有意義的事情！

電話就斷掉了！說到這裡，我想我也不必再多說什麼了！你自己想想目前正在追求什麼！最末最後「生離死別」留言，難到非要到最後一刻才說、才做嗎？為什麼我們總是將最有意義、最該做的事放在最後呢？現在，立刻就和你的配偶和你的孩子表明你上面四點的心意，然後一起禱告！更新自己的腳步！

切記，你我現在所追求眼前所有的一切，不管在多麼的牢靠堅固，多麼的有金錢名利價值，總有一天都會失去的！那你到底要追求什麼目標是有永恆的價值呢？用上面「生離死別」留言好好思想一下！

父母要培養孩子們正確的「進取心」，而不是追求「爭競心」或「競爭心」！如果觀念錯了，至終必定會思慮煩擾，重擔憂鬱，勞苦愁煩，轉眼成空！而正確的「進取心」是要對準目標具有永恆的價值，要盡力做自己該做的事去榮耀神，而將結果成就交托給神；如此，我們一定會過得非常的平安喜樂、沒有遺憾，也可學習依靠神、榮耀神！願神祝福每一位關心孩子的父母們！注意，教孩子之前，要先教自己！阿門！